
Hmotnostný zlomok v riešených úlohách.

1. Ak je 30 gramov cukru rozpustených v 50 g vody, potom je hmotnosť roztoku:

a) 
b) 30 gramov
c) 50 gramov
d) 80 gramov
e) 100 gramov


2. Je daná takáto úloha:

Koľko gramov cukru je rozpustených v 200 gramoch roztoku, ak je tento roztok 20%-ný?

Ktorý zo zápisov je zápisom tejto slovnej úlohy?

	a) m(A) = 20%
	b) m(A)=?
	c) m(A)=200 g
	d) m(A) = ?

	        m(R) =200 g
	        m(R) = 20%
	        m(R) =?
	        m(R) =200g

	        w(A) =  ?
	        w(A) =  200 g
	        w(A) =  0,2
	        w(A) =  0,2



3. Ktorý trojuholník je správny?





4. Zakrúžkuj správny vzorec na výpočet hmotnosti roztoku:

a) 
b) 
c) 
d) 


5. Je daná takáto úloha:

V pohári je 200 gramov 8%-ného octu. Hmotnosť kyseliny octovej v gramoch potom vypočítame ako: 
a) 200:8
b) 200:0,08
c) 2008
d) 2000,08









